



速度稳 质量高 要素实

一季度高新区主要指标位列全市前茅

衡阳日报讯（全媒体记者 邓小山）4月25日，记者从市统计局获悉：一季度，衡阳国家高新区地区生产总值同比增长7.5%；规模工业增加值同比增长10.8%；固定资产投资同比增长12.1%；社会消费品零售总额同比增长4.2%；地方税收收入同比增长41%。数据表明，高新区主要指标均位列全市前茅。

近年来，高新区深入推进“聚力中心化攻坚年”行动，紧紧抓住衡阳建设国家区域重点城市和省域副中心城市的重大机遇，找准差距，明确重点，创新方法，有效促进了经济社会高质量发展，各项指标均保持稳步增长，全区经济发展呈现出“速度稳、质量高、要素实”的良好发展态势。

高新区负责人在接受记者采访时表示，下阶段，高新区将继续围绕“三强一化”战略目标，聚力中心化建设，坚持问题导向，突出精准施

策，全力实现“双过半”，奋力完成全年目标任务。

狠抓发展，确保目标不变。紧紧围绕全年各项目标，提前部署，实干快干，确保地区生产总值、一般公共预算收入、固定资产投资、规模以上工业总产值、规模工业增加值、进出口总额、市场主体增长量等主要经济发展指标稳步推进，以实打实的经济数据体现高新区的责任和担当。

狠抓项目，确保任务不减。高新区始终将项目作为经济发展的“牛鼻子”“压舱石”，全力抓好项目前期，强化要素保障，快速破解用地、用林、用水、用电等瓶颈问题，紧盯国、省政策动向，多争取上级政策和资金支持。对于在谈、意向项目，派出专人对接，力促尽快签约落地。同时对重点项目建设进行全程跟踪，全面督查，重点加强对企业履约情况的跟进督查，督促项目

快开工、快建设、快投产。力争全年新开工项目30个，新竣工投产项目10个。

狠抓招商，确保标准不降。高新区坚持高点定位、高端打造、高质发展，创新招商模式，提升招商效率，瞄准珠三角、长三角等沿海发达地区，重点引进500强企业、行业龙头企业、高新技术企业，充分发挥驻深办等招商专班作用，加强对科大讯飞、联东U谷等好项目、大项目，力争全年新引进重大项目10个，总投资额达到100亿元以上，新增市场主体5000家以上。

狠抓环境，确保干劲不松。在坚持抓好周调度、月讲评的基础上，高新区将进一步完善容错纠错和正向激励机制，切实用组织手段、待遇手段解决“干与不干一个样、干好干坏一个样”的问题，推动园区干部敢于担当、善于担当、乐于担当，切实营造干事创业的良好环境。



陆家新屋奋力打造衡阳“陆家嘴”。 ■李西 摄



强立市之本 聚“制造”力量

湖南品触光电： 100寸曲面触控屏助力产值翻番



高附加值的100寸曲面触控屏供不应求。

衡阳日报讯（全媒体记者 邓小山）“一季度，我司产值同比增长50%。目前，主营产品取得重大突破，5月将批量试产100寸（膜材）曲面触控屏，今年产值力争在2021年已实现原地倍增的基础上再翻一番。”4月25日，湖南品触光电科技有限公司副总经理胡涛在接受采访时称。

湖南品触光电2019年入驻衡阳国家高新区衡山科学城片区，是一家专注于中大尺寸触控产品研发及生产销售的电子信息企业，是市级专精特新“小巨人”企业、高新技术企业。公司产品主要为大尺寸电容式触摸屏、大尺寸电容屏与液晶模组全贴合一体化模组。产品线涵盖7寸到100寸，广泛应用于智慧商显、智慧金融与医疗、智慧教育、智能新零售、智能家居、智能工控与车载显示等各大领域。服务客户为行业内众多一线品牌，立足国内，并出口欧美、东南亚等地，为全球触控市场提供优质的触控面板及模组产品。

湖南品触光电拥有国内领先的技术和

独立研发团队、多年的触控技术研发与生产经验，掌握电容式Glass-Glass ITO (GG)解决方案、电容式Glass-ITO Film-ITO Film (GFF)、Nano touch纳米银线触控技术及Metal mesh等多种主流前沿解决方案。2021年产值突破6000万元，2022年度产值力争翻番。公司在产业链上下游资源整合上尤其重视，为解决重要的生产物资配套供应，公司引进新的高端大尺寸精密光学盖板厂，目前已新增签约科学城一期厂房3000平方米。

胡涛表示，湖南品触光电今后将坚持做中高端产品，争取发展成为大尺寸触摸屏行业的龙头企业，继续提升行业地位，GG事业部已全面走上正轨，2022年计划实现GFF、全贴合两大事业部的全面量产，建成覆盖渠道管理、终端（服务）管理、组织管理、产品研发和人力资源管理在内六大标准化管理体系，预计“十四五”期间公司能拥有10余项发明专利，拥有实用新型专利20余项，研发投入保持在销售收入的5%以上，力争销售收入达到5亿元。



科创智谷昂首晋升“国家队”。 ■左百村 摄

衡阳日报讯（全媒体记者 邓小山）4月22日，科技部火炬中心官网发布的《科技部关于公布2021年度国家级科技企业孵化器的通知》显示，科创智谷（衡阳高新技术产业开发区创业服务中心）成功入选，系我市第一家正式备案为“国家队”的科技企业孵化器。

3月25日，本报“今日高新”头条刊发《以全省综合类第一名的成绩昂首晋级 科创智谷拟备案为国家级科技企业孵化器》一文，报道了科创智谷上榜国家级科技企业孵化器拟备案名单。近一个月后，科技部官宣正式备案名单。科创智谷此次得到科技部认定，意味着高新区创业服务中心将成为国家创业与创新服务体系建设的一部分，这是衡阳国家高新区近年来坚持科技创新引领高质量发展的一项重要成果，也是高新区成功获批“国家大中小企业融通型创新创业特色载体”“国家双创示范基地”之后的又一殊荣。

科创智谷系高新区倾力打造的“双创”平台，以发展创新经济为核心，集聚优势产业，引导企业科技创新，扶持企业发展壮大。孵化器总面积26680平方米，目前共入驻企业285家，其中高新技术企业40家，知识产权数累计达680项，实现销售收入11.6亿元。

据悉，高新区将对标国家级科技企业孵化器建设和发展要求，整合优化资源配置，进一步提升服务能力和孵化能力，打造更专业的创新产业孵化平台，并依托国家级科技企业孵化器，培育更多的科技创新企业，加快创建科技创新引领区，为衡阳建设更高水平的国家创新型城市、加快“科创中国”试点城市建设贡献高新科创力量。

报道之后

热线 8611110

衡阳合力： 想方设法保供稳产



焊接机器人大大提高生产效率。 ■李政 摄

一季度实现“开门红”

衡阳日报讯（全媒体记者 邓小山）“尽管原料供应受到疫情影响很大，我们还是想方设法保供稳产，一季度产值增长15%，实现‘开门稳开门红’。”近日，衡阳合力工业车辆有限公司负责人在接受采访时称。

衡阳合力成立于2007年11月，坐落在衡阳国家高新区白沙洲工业园区。10多年来，衡阳合力以智能制造、精益生产为统领，秉承“不断创新、持续改善”的理念，成为全市“满贯式倍增”制造企业的标杆。叉车产销量从三年1万台到一年1万台，再到2021年成功达产26000余台；上缴利税增长20多倍，年人均劳动效率增长数十倍……衡阳合力湖南省高新技术企业，省质量信用AAA级企业、省诚信企业，被认定为省企业技术

中心，多个产品获评省名牌产品，2015年荣获衡阳市市长质量奖。

2021年10月26日，衡阳合力与白沙洲工业园区在安徽合力股份有限公司签署协议，加快推进衡阳合力扩建及智能制造南方基地项目建设，力争“十四五”期间再次实现原地倍增。协议约定，安徽合力投资6.6亿元，新建合力工业车辆南方生产基地项目；为支撑合力工业车辆南方基地快速发展，双方共同引进工业车辆产业链配套企业，打造合力工业车辆配套产业园。

“目前，我们投资数千万打造的门架全自动生产线已交付使用，形成了数控化、智能化生产体系，实现了生产自动化、操作少人化与省力化。”衡阳合力负责人表示：“下阶段，我们将全力推进新厂区建设。”



蒸水蜿蜒，秀美如画。 ■李西 摄